
Tehnologija originalnih nadomestnih delov na prostem trgu.

MANŠETE HOMOKINETIČNIH ZGLOBOV IN VOLANSKIH LETEV

MANŠETE HOMOKINETIČNIH ZGLOBOV
Notranje ali zunanje. V vsakem primeru so bistven element var-
nosti in zanesljivosti delovanja vozila. Ščitijo občutljiv menjal-
nik in na drugi strani homokinetični zglob kolesa pred vodo in 
umazanijo. S tem omogočajo tanki plasti maziva, da nemoteno 
opravlja svojo funkcijo vso življenjsko dobo zgloba. Že najmanjša 
razpoka v preprosti manšeti neizogibno povzroči resno škodo na 
dragocenem spoju.
Zato morajo biti manšete homokinetičnih zglobov po obliki po-
polnoma prilagojene posamezni uporabi in obenem narejene iz 
materiala, ki lahko kljubuje tako mehanskim obremenitvam, kot 
kemičnemu delovanju maziv z notranje in umazanije in nekate-
rih kemikalij z zunanje strani.
Manšete homokinetičnih zglobov proizvajalca GOMET preverje-
no ustrezajo vsem najstrožjim zahtevam avtomobilskih proizva-
jalcev in obenem predstavljajo privlačno cenovno alternativo.

Minilo je že več kot trideset let, kar se je Edoardu Piliciju in njegovi ženi Giuseppini porodila misel o ustanovitvi 
lastnega podjetja. V Italiji, natančneje Piemontu, sta leta 1975 ustanovila podjetje, ki se danes razteza  na 15000 kva-
dratnih metrih, od tega tretjina pokritih. Šestdeset zaposlenih obvladuje paleto nekaj tisoč izdelkov, ki so jih prodali 
v več kot 12 milijonih primerkov po vsem svetu. Bili so eni prvih neodvisnih proizvajalcev, ki so lahko tržišču ponudili 
ne le gumijaste izdelke ampak tudi take, narejene iz termoplastov.

MANŠETE VOLANSKIH LETEV
Ključni del volanskega mehanizma, tako pomembnega dela var-
nosti pri vožnji, je prav gotovo letev. Eden od pogojev za njeno 
zanesljivo delovanje je tudi mazanje. Da lahko mazivo ostane na 
svojem mestu in opravlja svojo funkcijo, ga mora pred vplivi oko-
lja ščititi odporna manšeta. Prav take, natančno izdelane iz naj-
boljših materijalov, so volanske manšete podjetja GOMET.

KOMPLETI
Rado se zgodi, da pri montaži manšet ugotovimo, da smo na 
kakšno stvar pozabili. Pri MOTOMATU boste zato GOMETOVE iz-
delke dobili v kompletu z vsem, kar bi pri montaži utegnili rabiti: 
objemkami, vijaki, mastjo...
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